UPTD PUSKESMAS LEMPAKE



Jalan D.I. Panjaitan,kebun agung no.1 Kecamatan Samarinda Utara, Kota Samarinda, Kalimantan Timur 75113, Lempake, Kec. Samarinda Utara, Kota Samarinda, Kalimantan Timur 75113 75113 082251110021

https://pkm-lempake.samarindakota.go.id/

Keluarga Beremerinna Kota Samarinda / Dinas Kesehatan / UPTD PUSKESMAS LEMPAKE

No. SK:

Persyaratan

1. Pasien telah menyelesaikan proses pendaftaran dan membawa nomor urut antrian dari ruang pendaftaran

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

1. - Petugas berada di ruangan pelayanan KB pukul 07.30 - Petugas menyiapkan alat-alat dan ATK yang diperlukan - Petugas memanggil pasien sesuai dengan nomor urut antrian pendaftaran - Petugas melakukan kajian awal klinis (Identitas pasien, anamnesa) - Menyiapkan ALKON (alat kontrasepsi) sesuai kebutuhan pasien - Petugas memberikan pelayanan KB sesuai kebutuhan pasien - Petugas melakukan konseling setelah pelayanan KB - Petugas melakukan pencatatan di buku register pasien

Waktu Penyelesaian

20 Menit

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. - Rekam Medis - Kartu KB

Pengaduan Layanan

UPTD PUSKESMAS LEMPAKE



Jalan D.I. Panjaitan,kebun agung no.1 Kecamatan Samarinda Utara, Kota Samarinda, Kalimantan Timur 75113, Lempake, Kec. Samarinda Utara, Kota Samarinda, Kalimantan Timur 75113 75113 082251110021

https://pkm-lempake.samarindakota.go.id/

Pemerintah Kota Samarinda / Dinas Kesehatan / UPTD PUSKESMAS LEMPAKE <meta charset="UTF-8"/>

UPTD Puskesmas Lempake Jl. D.I Panjaitan No 01, Kelurahan Lempake, Kecamatan Samarinda Utara, Telp: 0541- 280620

Email puskesmaslempake@yahoo.co.id

Kotak saran/pengaduan, SMS atau WA (08115820044)
Semua pengaduan yang masuk ditangani oleh Tim Pengaduan dan dilanjutkan ke Kasubag. TU dan KepalaPuskesmas Lempake